
UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SOCIEDADE E DESENVOLVIMENTO REGIONAL
DEPARTAMENTO DE GEOGRAFIA DE CAMPOS – GRC

Ata  da  Reunião  Ordinária  do  Departamento  de
Geografia  de Campos,  do Instituto de Ciências  da
Sociedade  e  Desenvolvimento  Regional,  realizada
através de videoconferência, aos vinte e um dias do
mês de outubro de dois mil e vinte, às nove horas.

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e vinte,  às nove horas, através do aplicativo de
videoconferências Google Meet, reuniram-se sob a presidência da Professora Elzira Lúcia de Oliveira os
docentes: Camilah Antunes Zappes, Cláudio Henrique Reis, Danielle Pereira Cintra de Senna, Eduardo
Manuel Rosa Bulhões, Elis de Araújo Miranda, Erika Vanessa Moreira Santos, Gustavo Henrique Naves
Givisiez,  Leandro Bruno Santos, Marcelo Werner da Silva,  Marco Antonio Sampaio Malagoli,  Maria
Carla Barreto Santos Martins, Maria do Socorro Bezerra de Lima, Ricardo Abrate Luigi Junior, Sandra
Fernandes de Andrade, Silvana Cristina da Silva e Thiago Pinto da Silva. A Professora Elzira Lúcia de
Oliveira, Chefe do Departamento de Geografia de Campos, iniciou a reunião saudando os presentes e
apresentando a ordem do dia: Primeiro item: Aprovação do parecer de progressão funcional – Adjunto C
nível 2 para Adjunto C nível 3 – da Professora Erika Vanessa Moreira Santos. Após leitura, o parecer foi
aprovado  pela  plenária;  Segundo  item: Registro  de  renovação  do  projeto  de  extensão:  "Educação
ambiental  aplicada  à  conservação  dos  recursos  pesqueiros  no  norte  fluminense"  coordenado  pela
professora Camilah Antunes Zappes (GRC/UFF). A plenária aprovou a renovação do projeto de extensão;
Terceiro item:  Cadastro e aprovação de novo projeto de extensão: "Cultura oceânica digital: Ecologia
Humana pelos  MarES" coordenado pela  professora Camilah Antunes Zappes (GRC/UFF).  A plenária
aprovou o cadastro do projeto de extensão; Quarto item: Comunicado sobre a Progressão Funcional da
Professora Elis de Araújo Miranda. A Chefe de Departamento comunica à plenária sobre a progressão
funcional da Professora Elis de Araújo Miranda, de Professora Associada 2 para Professora Associada 3,
referente à data base 13/01/2021. Informa também que este comunicado foi uma demanda da comissão
externa ao GRC que faz essa avaliação; Quinto item: indicação de professor associado para compor a
comissão de progressão do ESR. A plenária  indicou e aprovou o Professor  Marco Antonio Sampaio
Malagoli para compor a referida comissão;  Sexto item: Cadastro e aprovação de projeto de pesquisa
intitulado “Mudanças climáticas e impactos socioambientais”, sob coordenação da professora Maria Carla
Barreto Santos Martins. A plenária aprovou o cadastro do projeto de pesquisa;  Informes.  O Professor
Marcelo  Werner  da  Silva  informa  a  realização  do  II  Seminário  de  Pesquisa  da  Pós  Graduação  em
geografia, de 20 a 22 de outubro; A Professora Elis de Araújo Miranda informou a todos que já está
liberada a marcação de férias para o exercício 2021 no SIGEPE. Informou também sobre a XII Mostra de
Extensão IFF-UFF-Uenf e IV UFRRJ, que será realizada de 20 a 23 de outubro. MESAS: Economia
Criativa do Samba, dia 21/10/2020 - 10h da manhã; Palestra Economia criativa do samba. Palestrante: Sr.
João Grand. Convidada: Professora Elisabeth Rocha. Moderadora: Professora Priscila Castro (Assessora
de  Cultura  da  UENF).  Mesa  Redonda  Culturas  e  economias  criativas.  Convidados:  Professor  Silvio
Figueiredo; Professor Jonas Alexandre; Engenheiro Lúcio Gama Freire. Moderadora: Professora Cátia
Viana  (IFFluminense). Cine  Darcy  apresenta:  O  Cinema  Cubano,  Quarta,  21  de  outubro  -  às  19h.
Presença especial do Cineasta Sérgio Muniz, um dos atuadores no estabelecimento e consolidação da
Escola Internacional de Cinema e Televisão de Cuba (EICTV). Além disso, a Instituição pincela a história
de nossa Universidade, por ter servido de inspiração a Darcy Ribeiro, ao idealizar a Escola de Cinema que
seria  implantada na UENF. O bate-papo será mediado por Elis  de Araújo Miranda,  coordenadora do
LabCult/UFF.  Terminados  os  trabalhos,  inexistindo  qualquer  outra  manifestação,  a  Professora  Elzira
Lúcia de Oliveira,  Chefe do Departamento e Presidente desta Reunião,  deu por encerrada a Reunião
Departamental,  e  eu,  Rafael  Velasco  Pessanha,  assistente  em  administração,  assino  a  presente  ata,
juntamente com a Presidente da Reunião.
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